

积极宣传 广泛发动 共创和谐社区

建设路街道 多措并举推进党群规范化建设



本报讯 近日,在打造党群服务中心建设过程中,建设路街道坚持党建引领,结合辖区实际情况,突出问题导向,多措并举切实加强基层服务型党组织阵地建设,做到真正打通服务群众的“最后一公里”。

精准定位,确保党群服务中心切合实际。建设路街道党工委按照“立足实际、注重实用”的原则,立足“无阵地的建阵地、有阵地的上水平、阵地建好抓规范”的总体要求,到省五建社区、中心医院社区、市场街社区现场指导,详细对该项工作提出要求和指导,进行整体规划,确保党群规范化建设进度快和质量高。

示范带动,打造社区党群服务中心特色引领。建设路街道坚持

“创新”理念,逐步打造党建品牌,形成“一中心一品牌”,多点开花、亮点纷呈,党群中融入社区的历史文化背景,努力打造出符合辖区特色的为民服务中心。在打造过程中,始终坚持“以人民为中心”,通过意见座谈会等方式,广集民情民意,打造出真正问需于民、问计于民和排忧解难、解民困且具有影响力的平台。

观摩学习,提升社区党群服务中心服务水平。街道党工委委员、组织员曾玉带领三个试点社区党建副书记及专干到位于芝麻街的中原国际设计谷学习党群规范化建设先进经验。参观过程中,大家通过看、听、问等多种形式,现场学习交流了党群打造过程中先进的经验和做法。

记者 韩娟 通讯员 李博艺 文/图

中原西路街道 慰问困难退役军人

本报讯 近日,根据中原区退役军人事务局《关于中原区2021年国庆节慰问困难退役军人相关事项的通知》精神,中原西路街道召开会议进行研究落实,切实把上级要求落到实处,扎实开展2021年国庆节慰问困难退役军人工作。

街道在各村(社区)宣传栏张贴海报、沿街悬挂活动标语横幅、LED滚动电子屏幕播放等形式,营造国庆节慰问活动的浓厚氛围,并对辖区困难退役军人进行摸底。在摸底过程中,对符合慰问条件的退役军人,了解他们的思想状况和思想动态、家庭情况,尤其对年龄很大、行动不便的退役人员,通过主动上门和电话

沟通,了解他们的困难,帮助解决实际问题。

街道按照慰问对象的情况及所在的村(社区),经过召开会议、制定方案等方式,有步骤地开展慰问。走访慰问中,中原西路街道分管领导及工作人员详细询问了解退役军人的身体、生活、家庭等情况,认真聆听他们讲述当年参加战斗时的英雄故事,并送去米、面、油等慰问品,为辖区困难退役军人送上节日的温暖和祝福。

通过慰问活动,中原西路街道切实把党和政府的关怀送达退役军人,增强了他们的获得感、幸福感和满意度,形成了街道关心和尊重退役军人的良好氛围。

记者 韩娟 通讯员 刘运

西流湖街道 开展主题法治宣传活动

本报讯 为进一步强化群众法律意识,大力弘扬法治精神,提高居民知法、懂法、守法、用法的意识,加大法治宣传力度,日前,中原区西流湖司法所联合凯旋路社区开展主题法治宣传活动。

活动现场,工作人员通过摆放宣传展板、发放宣传页的形式向居民群众宣传民法典、人民调解法等相关法律知识。目的是通过法治宣传教育,营造社区法治氛围,引导居民在任何时候都要

依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,打造和谐文明的社区,推进民主法治社区的创建。

此次活动,旨在引导居民自觉运用法律来解决问题,提升全民尊法、守法、学法、用法的法治素养和法治意识,营造人人尊法守法的浓厚氛围,为建设“法治中原”“平安中原”提供有力的法治保障和良好法治环境。

记者 韩娟 通讯员 宋瑞琪

三官庙街道 多措并举开展医保缴费宣传工作

本报讯 为切实做好城乡居民基本医疗保险征缴工作,让广大参保居民及时了解调整后的缴费政策,提升辖区居民对医保缴费的知晓率和参保率,近日,三官庙街道办事处人社所及社区工作人员积极开展医疗保险征缴宣传工作。

一是通过居民微信群、朋友圈转发、设立专题宣传栏、张贴通知缴费流程、小

喇叭播放等形式宣传城乡居民基本医疗保险的有关政策、参保时间和程序、缴费标准、各项医保待遇及报销方法等内容。

二是对于新生儿、计生特殊家庭等人员,工作人员逐户走访开展宣传工作,进一步提高已参保、未参保居民的知晓率和参保率,争取做到城乡居民医保工作家喻户晓,深入人心。

宣传工作使辖区居民对城乡居民基本医疗保险政策有了更进一步的了解,有效地提高了居民参保的积极性和知晓率。下一步,街道人社所将进一步加大宣传力度,对城乡居民基本医疗保险政策进行全方位宣传,争取做到家喻户晓,形成立体式宣传格局,做到宣传范围全覆盖、无死角。

记者 韩娟

须水街道 对辖区育龄夫妇进行免费孕检

本报讯 为了深入贯彻落实全面三孩生育政策,做好计划生育优质服务工作,有效降低出生缺陷,提高优生优育水平和出生人口素质,须水街道办事处联合区卫生健康委、郑州市中心医院妇女健康管理中心于近日开展了“免费孕前优生健康检查”活动,对辖区企业育龄夫妇进行了免费孕检,使国家免费孕前优生健康检查工作切实落到了实处。

本次免费检查对符合国家生育政策规定计划怀孕的男女双方进行了优生健康教育、病史询问、传染性疾病的咨询和检查,检查项目包括测血压、血尿常规检验、B超检查、妇科检查、肝功能等19项内容。医护人员现场做好相关档案记录,并给受检对象予以婚育指导意见。计生干部耐心细致向群众宣传了国家免费孕前优生政策及孕前

优生健康检查的重要性的必要性。检查过程中,办事处工作人员为群众发放了叶酸等物品,受到群众广泛好评。

据统计,本次集中检查共发放孕前优生健康宣传资料300余份,为60余对夫妇建立了健康档案,有效提高了辖区免费孕前优生健康检查的覆盖率、知晓率、参与率。

记者 韩娟 通讯员 赵奇

航海西路街道 开展兵役法宣传 增强全民国防意识

本报讯 “一人当兵,全家光荣”。为确保新修订的《中华人民共和国兵役法》在辖区做到家喻户晓,进一步增强全民国防意识,近日,航海西路街道人民武装部在儿童公园举办《中华人民共和国兵役法》(新修订)普法宣传活动,鼓励辖区高中毕业生、大学在校生等适龄青年踊跃报名参军,实现自己的军旅梦想。

活动中,航海西路街道武装部部长陈多多、副部

长霍本宝带领民兵通过设立咨询台、悬挂宣传海报、发放宣传手册等多种形式对群众进行宣传,就征兵优惠政策、应征流程,以及退役军人移交接受、退役安置、法律责任等政策向群众进行了耐心的解答和解读。工作人员不仅向居民强调应征入伍、保卫国家的重要性,还动员广大适龄青年积极响应祖国号召,自觉履行兵役义务踊跃报名参军,为保卫祖

国、保卫人民贡献出青春和力量。

此次活动共计发放《中华人民共和国兵役法》(新修订)等宣传页600余张,解答群众相关问题100余条。以新修订的兵役法宣传教育活动为契机,在全辖区持续开展普法宣传活动,及时发现回应群众关切的热点问题,为依法依规开展兵役工作奠定坚实基础。

记者 韩娟 通讯员 张倩

桐柏路街道 “万名党员进党校”培训班开班

本报讯 10月18日,桐柏路街道2021年“万名党员进党校”第一期培训班在街道党校开班。街道机关、村(社区)、非公企业、社会组织等党组织党员参加了此次开班仪式。

开班仪式上,参加培训的广大党员重温入党誓词,面对鲜红党旗,重温铮铮誓言,再次对党和人民作出庄严的承诺。桐柏路街道党工委副书记、办事处主任王建伟以《中国的选择 人民的选择 历史的选择》为题,给大家上了一堂生动、精彩的党课。党课结束后,他与参训党员分享当前新闻热点,引导党员在平时的日常工作生活中,从身边小事做起,充分发挥带头作用,弘扬正能量,用良好的家风家教引导家人,带动社

风民风向善向上。参训党员纷纷表示,参加“万名党员进党校”集中培训,是一次接受深刻思想教育和党性锤炼的过程,能够进一步提升广大党员干部的综合素质和服务发展能力。

接下来的培训中,桐柏路街道除了邀请郑州市委党校讲师授课,还安排了红色革命影片观影活动,进一步丰富培训内容和形式。街道将充分运用党员教育培训的成果,切实提高党员的党性修养,树牢宗旨意识,增强使命担当,充分发挥党员的先锋模范作用,为推动中原区高质量发展,为桐柏路街道经济社会各项工作提供有力的组织保证和强劲的奋斗动力。

记者 韩娟 通讯员 李丽敏